

新春联谊会、少儿大联欢、车长送祝福…… 年味足 接地气 暖人心

梧桐办事处 新春联谊活动为干部职工送祝福

本报讯 2月6日,梧桐办事处举行践行十九大暨2018年新春联谊活动。各部门、各社区工作人员自编自导自演的文艺节目为观众带来了一场视觉盛宴。

高新区党工委委员、副主任姚五洲、贾有林,高新区食品药品监督管理局局长杨中伟,梧桐办事处党委书记徐鸿科、主任王玉坤等到场观看演出。

新春联谊活动在秦庄村带来的舞蹈《中国梦》拉开了晚会的帷幕,浓浓的年味扑面而来。徐鸿科发表致辞,向所有干部职工及家属送上了节日的问候。综治办干部职工表演的三句半《我说信访》,生动形象回顾了办事处2016年的信访工作。

睿智社区表演的幽默而富有深意的小品,再现了他们在“双迎攻坚”活动中的工作场景,引发了观众的阵阵笑声;汪刘村“郑州阳光艺术团”表演的舞蹈《中国美》,用曼妙的舞姿展示了



对美好生活的向往;党政办的配乐诗朗诵《新时代 新梧桐 新征程》,掀起此次活动的高潮。晚会在执法队、环保所等单位演唱的《年轻的梧桐》歌声中结束。

活动结束后,梧桐办事处全体干部职工上台合影留念。梧桐人以自己的方式展示了朝气蓬勃的精神面貌,用自己的方式描绘生活的精彩。
记者 孙庆辉 文/图

金苹果 年会将“爱”进行到底



本报讯 近日,金苹果女子俱乐部、金苹果教育联盟年会相继举行。岁末年初,金苹果人用两场年会注脚一起走过的2017,携手迈进催人奋发的2018。

据金苹果女子俱乐部发起人张丽娟介绍,俱乐部从公益和美丽出发,她的成立旨在打造一个女子文化交流和联谊的平台,本次年会的主题是“畅享无龄感,活出精彩人生”。在年会上,会员们纷纷登上T型台,分享和感悟,尽情地绽放美丽和自信。

金苹果教育联盟的年会同样精彩,孩子们载歌载舞,纵享童年的欢乐。在爱、幸福、责任话题的分享环节,6岁的依依说:“幸福就是我姥爷的病好了。”“爱就是有一颗丰富的心,善良,喜欢帮助别人。”4岁的小溪解读了什么是爱。5岁的轩轩下定决心向浩浩哥哥学习,照顾怀孕的妈妈……孩子们的童言稚语折射出金苹果“学会分享、懂得感恩、塑造自信”的教育理念。

记者 孙庆辉 文/图

高新区鸿容国际幼儿园 师生、家长欢聚一堂闹新春



本报讯 近日,高新区鸿容国际学府幼儿园全体教师、孩子、家长和社会爱心人士欢聚一堂,热热闹闹大联欢,红红火火闹新春。

大一班全体幼儿表演的开场舞《火了火了》拉开了“红红火火闹新春”的序幕,也点燃了全场的气氛。

“幼儿园举办这样的活动,旨在为每个孩子提供一个展现自我的平台,以培养孩子各方面的素质,从而促进幼儿园的发展,同时也为家园共育架起了一座沟通和交流的桥梁。”鸿容国际学府幼儿园园长杨育鸿在新年致辞中说。

在教师礼仪展示环节,老师们从自己的一言一行、一举一动开始,关注生活中每一个微小的细节,规范自身的言谈举止,向幼儿、家长、社会各界展示鸿容国际学府幼儿园良好的文明礼仪素养。孩子们表演的《过年好》《大家过个开心年》《张灯结彩》等节目欢欢喜喜、充满童趣,洋溢着浓浓的年味。家长们跃跃欲试,登台表演了舞蹈《C哩C哩》,动感十足,活力四射。

国学舞蹈诵读《弟子规》、快板《文明社区三字经》、舞蹈《我给爷爷捶捶背》《跆拳道品势展示》等节目,弘扬传统文化,践行感恩教育,舞台上刮起了一阵中华传统文化的暖风。

汇报演出中还穿插了优秀家长颁奖仪式,感谢家长对幼儿园办学理念和教育特色的认可,对幼儿园教育管理工作的理解和支持,对幼儿园举行各类活动的鼎力相助。整台演出是幼儿园对社会的一次汇报演出,也是幼儿园幼儿教育成果的一次大检阅。演出的每个节目经过各班教师和小朋友的精心排练,精彩纷呈,充满了童真童趣,尽现童年的快乐。

记者 孙庆辉 文/图

滑雪+真人CS 郑州晚报小记者玩嗨啦

本报讯 2月2日,刚放假的郑州晚报小记者来到荥阳九龙口冰雪世界,滑雪,玩真人CS,放松身心。

上午9时30分,郑州晚报小记者者在九龙口冰雪世界集合。据了解,在九龙口冰雪世界里,小记者体验滑雪的速度与激情,享受冰雪的其乐无穷,还有真人CS、越野摩托、体能训练基地等。在正式滑雪前,教练先教授大家滑雪工具的正确使用,滑行、减速等基础动作,并做了示范。看到教练娴熟、利落的动作,大家都跃跃欲试。一时间,雪场上喊叫声、打闹声乱作一团,原本寂静的山顶顿时变得热闹起来。

中午稍作休息后,大家来到了一家真人CS基地。戴上装有传感设备的迷彩帽,每个人显得既兴奋又激动。教练将小记者们分成红、绿两队,并简单介绍了手枪的使用方法。随着耳麦中教练宣布游戏开始的声音传来,红、绿双方的真人对抗正式开始。两队借助场地中的沙袋、堡垒、帐篷等工具,不断躲藏、攻击,你来我往,战况激烈。

记者 孙庆辉 通讯员 王焱楠

郑州公交一公司 公交车长送祝福 温暖乘客回乡路

本报讯 近日,郑州公交一公司的车长们通过镜头向全市人民致以新春的祝福和节日的问候。

车长任聪强是郑州市五一劳动奖章获得者,从事车长工作已经12年了。“我自上班开始就在B12路工作,工作中也和不少乘客成为了朋友,他们大多是高新区的白领。值此新春佳节,我提前祝大家身体健康,万事顺意。也祝愿回乡的人们一路平安。我将会以热情周到的服务,娴熟的驾驶技能为大家提供安全舒适的乘车环境。”任聪强说道。

陈玲是B12路的一名新车长,她是第一年遇到春运,随着春节的临近,

不少外来务工人员都会带着行李乘坐公交车到火车站,每当遇到带着大包小包的乘客,她总会主动下车帮忙,看到女车长如此有爱心,不少乘客都会上前搭把手,这让陈玲感到特别开心和温暖。陈玲说:“看着他们带着行李乘坐公交车,让我想起了自己在外求学时的情景。这些叔叔阿姨为了城市的发展,远离家乡和亲人来到郑州,为城市的发展贡献着自己的力量。临近春节,当他们需要回家时,作为车长我会主动伸出手帮助他们,温暖他们的回乡路,愿他们一路顺风。”

据公交一公司工作人员介绍,2月



1日春运大幕已经开启,郑州公交一公司也及时启动了“温暖春运”主题活动,将全力以赴做好春运期间的客流输送工作,让大家出行安全放心。

记者 孙庆辉 通讯员 朱航天 文/图